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I paghnk ycyn




i Pe)«a:

1. ['paduK ycyn
2. MyMKUWH 6ynraH ednmnap coxacu
3. MacanaHuHr onTuMan e4nmu



MIKKK ynyamnm Macananap

+

Arap 4YM3nKnn gactypiawl Macanacmaa
y3rapyBumnap coHn 2Ta bynca, Eku n—m =
2 wapt 6axapwunca (by epaa n — mMoaenaaru
y3rapyBuuiap COHU, M —YeKoBYM WapTnap
COHW), y xonaa 6y MacanaHun rpauk ycyn
6bunaH e4ynl MyMKnH



‘L Mucon

Z:5x1+4x2—>rmx

2x, +5x, = 20
<8, +5%, =40
OSx, +6x, =30




MyMKWH BynraH ednmnap

i coxacu

YeknoBuu WapTnap tuamMuaarn xap émp
TEHrCn3nuK x,0x, Tekmcnukaa 6upop
SPUMTEKUCITMKHM ndoaananam

bapya apuMTeKUCcInKIap KecumMacu —
MacallaHMHIT MYMKMWH 6ynraH eummnap
COXACHMHM TalLUKuUN 3Tagu



i paduk

X,0x, TEKUC/TMKAA Xap OUp TeHrCU3nmnKKa
MOC KenaauraH SpuMTEKUCTNKIAPHMN,
KEMUH YNAPHUHI KECULLMACUHN, SbHU
MacanaHuUHI MYMKWH BynraH euymmnap
COXAaCMHWN aHUKIANMMN3






i MacanaHuHr onTUMasn euyuMm

YnamanaH KypuHnb Typmnbankm, Makcas
DYHKUMACU Y3UHUHT 3HI KaTTa KUMMaTUra
C HyKTaga 3puwiagn. € HYKTaHUHI
KoopAWHaTanapuHu Tonuw yyyH /2Ba 13
TYFPU YN3UKJIAPHUHI TEHINaManapuHu
bupranukaa eyammus. LyHaan kunmb, x1
=39 x2=1,7;, Z = 26,3.




